

26 марта 2025 года в ГБПОУ КК «Новороссийский колледж радиоэлектронного приборостроения» имени генерал-майора Суховецкого А.А. прошел Краш-курс по правилам дорожного движения. Сотрудники Госавтоинспекции, МЧС России и медицинские работники рассказали студентам о том, с какими ситуациями им приходится сталкиваться на месте ДТП. Также о том, как слаженные действия позволяют в самые первые минуты происшествия спасти человеческую жизнь. Обучающимся предложили написать на стикерах свои заветные желания, планы на будущее, мечты. Эти стикеры молодые люди прикрепили к воздушному шару, символизирующему жизнь. В завершении студентов познакомили с оборудованием реанимобиля и автомобиля ДПС.

